
 
 

 

 

 

 

 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 134 / 27-04-2023  
 

 
 

 

 

 

 

Αστική Εξερεύνηση στην Παριλίσια Περιοχή 
 

 

 

 

Ταξίδι στην άγνωστη Αθήνα 
 

Κυριακή 7 Μαΐου 2023 

 
 
 

 

Το Σωματείο μας στα πλαίσια της πλούσιας πολιτιστικής του δράσης και της βαθιάς πεποίθησης ότι ο 
καλύτερος τρόπος για να  μάθεις την ιστορία είναι να την ζήσεις, διοργανώνει την Κυριακή 7 Μαΐου 2023 μια 
αστική εξερεύνηση στην Παριλίσια Περιοχή στο κέντρο της πόλης.  

Ελάτε μαζί μας να γνωρίσουμε την εκκλησία της Αγίας Φωτεινής που είναι κτισμένη πάνω  στα ερείπια 
του Ναού της Εκάτης, το ιερό του Πανός, να περπατήσουμε στην κοίτη του ιερού ποταμού Ιλισού, να 
ανακαλύψουμε την τρίτοξη γέφυρα του Όθωνα και μια από τις πύλες για την υπόγεια Αθήνα,  να δούμε που 
συνεχίζει την υπόγεια διαδρομή του ο ιερός ποταμός, να σταθούμε κάτω από τα πλατάνια που σύχναζε ο 
Σωκράτης με το Φαίδρο, να βρούμε  το Ναό της Αγροτέρας Αρτέμιδας και της  Παναγιάς στην Πέτρα και να 
καταλήξουμε στο Κυνοσάργες όπου ανάμεσα στις πολυκατοικίες θα «ανακαλύψουμε» το Αδριάνειο Λύκειο. 

Σας καλούμε λοιπόν να ζήσετε μια διαφορετική Κυριακή γεμάτη περιπέτεια και γνώση ταξιδεύοντας                
σε μια Αθήνα μιας άλλης εποχής. Μια Αθήνα που εξακολουθεί να υπάρχει σιωπηρά και περιμένει                         
να την ανακαλύψετε… 

 Χρόνος διάρκειας:   2 ώρες 

 Βαθμός δυσκολίας:   Εύκολη  

 Τόπος συγκέντρωσης:   Αγία Φωτεινή Ιλισού (πίσω από τους Στύλους Ολυμπίου Διός) 

 Ώρα συγκέντρωσης:   11:00 π.μ. 

 Προτεινόμενη Ενδυμασία:  Άνετα ρούχα & αθλητικά παπούτσια ή μποτάκια, καπέλο, νερό  
& βέβαια φωτογραφική μηχανή. 
 

Δήλωση συμμετοχής στο email: aboutas@unioneurobank.gr  
έως την Πέμπτη 4 Μαΐου 2023 

 

 

 
 

 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 
 

                                                               Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 

Σωματείο Εργαζομένων Τράπεζας EUROBANK 
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